

尼日利亚一石油气站爆炸 致上百人死亡

据新华社电 尼日利亚东南部阿南布拉州一座液化石油气站24日发生爆炸并引发大火,导致100多人死亡。

当地媒体25日援引目击者的话报道说,一辆气罐车24日中午在进行装卸作业时发生爆炸并引发大火。大火持续数小时,在液化气站等待加气的顾客被烧死,死者中还包括过路的行人。

报道援引当地红十字会发言人的话说,液化气站被炸得面目全非。当地一名居民在电话中告诉新华社记者,有100多人在大火中死亡,数栋房屋、约60辆汽车和20辆摩托车被烧毁,20多人被烧伤。这位居民说,人和车辆被烧得难以辨认。

官方尚未证实这一死亡数字。不过,阿南布拉州警察局长卡尔马对媒体说,有6人在爆炸中死亡,6人受伤。

目前,伤者已被送往当地医院抢救。

2015年全球重大意外事故盘点

今年以来,全球发生多起重大意外事故,造成重大人员伤亡,其中主要包括:

【火灾事故】

5月13日,菲律宾首都大马尼拉地区巴伦苏埃拉市一橡胶拖鞋厂发生火灾,造成至少72人死亡。

6月3日,加纳首都阿克拉市中心一处加油站发生爆炸并引发大火,造成至少200人死亡。

【交通事故】

1月11日,巴基斯坦一辆客车与一辆油罐车在一条国家高速路上相撞,造成至少59人死亡,4人受伤。

10月23日,法国西南部吉伦特省发生客车与货车相撞事故,造成至少43人死亡。这是法国30多年来伤亡最为惨重的一起车祸。

【沉船事故】

2月22日,一艘载有约150名乘客的渡船在孟加拉国帕德玛河上与一艘货船相撞后沉没,造成至少65人死亡。

4月2日,俄罗斯一艘拖网渔船在远东的鄂霍次克海域沉没,造成至少

54人死亡,15人失踪。

4月18日,一艘搭载约700人的偷渡船在利比亚附近的地中海海域沉没。官方统计显示,只有近50人获救。

12月19日,印度尼西亚一艘载有108名乘客和10名船员的客轮在东南苏拉威西省科拉卡港驶往南苏拉威西省斯瓦港途中遇险沉没,造成至少63人遇难。

【倒塌事故】

9月11日,正在沙特阿拉伯麦加大清真寺内施工的一台巨大塔吊突然倒塌,砸向正在寺内参与宗教活动的穆斯林,造成111人死亡,超过300人受伤。

9月12日,印度中央邦恰布瓦市一个路边小吃摊的煤气罐发生爆炸并引发火灾,导致旁边一栋两层建筑物爆炸和坍塌,造成至少90人死亡。

【踩踏事故】

9月24日,距离沙特阿拉伯麦加市中心数公里外的朝觐地米纳发生踩踏事故,造成至少769人死亡,934人受伤。这是近25年来麦加朝觐事故中最严重的一次踩踏事故。

据新华社

挪威证实IS向土卖石油 俄关注土总统会否辞职

据中新社电 俄罗斯卫星网24日报道,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,莫斯科希望知道,在挪威公布有关“伊斯兰国”(IS)向土耳其走私石油的消息后,土耳其总统埃尔多安是否会辞职。

挪威《阶级斗争报》12月22日报道了一份秘密报告。该报告由咨询机构Rystad Energy受挪威外交部委托制定,称“伊斯兰国”控制地区的石油从叙利亚和伊拉克运至土耳其后,以倾销价出售。该报告早在今年夏天便已被递交挪威外交部,挪威外交部则指出,他们依据的还有其它信息源。

扎哈罗娃在记者会上说:“我想提醒一下,不久前土耳其总统埃尔多安还说过,如果能证明恐怖组织的石油供应是安卡拉或在安卡拉的纵容下进行的,‘如果能证明这一点,我不会继续坐在这把交椅上’。埃尔多安当时在巴黎气候大会期间是这么说的。我想确定一下,交椅现在什么情况?”

俄罗斯国防部此前称,他们已经掌握土耳其高层从走私“伊斯兰国”控制地区的石油中谋利的证据。土耳其已经对此予以否认。

土耳其总统埃尔多安随后亲自发表声明称,如果能证明安卡拉在从“伊斯兰国”购买石油,他愿辞职。

埃尔多安的儿子比拉尔说,“‘伊斯兰国’是我们的敌人,是耻辱”。他还否认兄长布拉克可能从“伊斯兰国”控制地区运油的说法,“他(布拉克)有一艘货船,但不能被用作油轮。”

马戏助阵 篝火晚会 high 翻全城

——2015年万达旅游生活年闭幕暨国际马戏节圣诞篝火嘉年华



□李静/文 倪路/图

缤纷圣诞夜,狂欢中国鼓,在2015年的岁末之际,合肥万达旅游城迎来了万众期待的国际马戏节圣诞篝火嘉年华活动,这也是2015年万达旅游生活年最后一项活动盛宴。在这下着蒙蒙细雨寒冷的平安之夜,大鼓门口聚集满了前来参加活动的市民。自合肥万达城落户滨湖以来,丰富合肥人民生活的各种节日活动精彩纷呈。12月24日,在“中国鼓”上演了一场精彩的马戏表演,热闹的篝火晚会、激情的焰火表演、丰盛的烧烤大餐、精彩的互动游戏等缤纷活动,给合肥人民创造了最热情、最闪耀的圣诞平安夜。



好看 精彩绝伦 马戏上演

合肥万达旅游城不仅仅丰富了合肥市民的生活,还为合肥的旅游产业带来了新的气象。举办的各项大小活动受到了合肥市民以及媒体的高度关注。当天傍晚整个“中国鼓”都笼罩着热闹的喜庆气氛,数百名市民纷纷前来参与圣诞的狂欢,共赏万达绚烂之夜。

今年的缤纷圣诞夜,万达旅游城特邀请了国际马戏团前来表演助阵,这在整个合肥并不多见。精彩的表演也得到了观看者的一致认可,市民表示万达旅游城为合肥市民带来了许多的精彩活动,为平淡的生活增加

了许多的乐趣。这边是百兽之王老虎,另一边是丛林之王狮子,个个都被训练得很温顺,一发指令立刻执行,让现场观众大饱眼福。除了猛兽表演,还有空中飞人表演,博得了现场阵阵的掌声和欢呼声。赢得掌声的背后付出的是百分百的努力和汗水,就像如今的万达旅游城落户合肥一样,赢得了好的口碑的背后是高端国际品牌的力量。

好玩 篝火派对 百人狂欢

晚上六点多,主持人开始与现场观众互动起来,冬夜的寒冷早就被大家的热情驱散,热情高涨气氛弥漫整个“中国鼓”。

篝火派对在主持人的宣布下正式开始,跟随非洲鼓舞的欢快节奏,在鼓手的引领下,现场嘉宾围绕篝火载歌载舞,在这个寒冷的冬夜呈现出一副火热的画面。在跳动的火焰旁,在温暖的氛围中,市民们双双携手起舞,在主持人的调动下,更是跳的不亦乐乎。万达旅游城为合肥创造了很多的“新气象”,在这狂欢之夜,有圣诞美女发糖果、万仔卡通人偶巡游,还有劲歌辣舞和丰盛的美食让现场的观众实实在在的过了一个美好而有意义的平安夜。最后压轴的是焰火表演,作为合肥圣诞夜史上最大型、最美的焰火表演,不仅让万达城、整个滨湖新区的上空绚烂无比,让在场所有人既惊喜又陶醉。

据了解,万达文化旅游城,是万达集团凭借多年在商业、文化、旅游产业上积累的丰富经验,创新推出的世界特大型文化旅游商业综合项目,具有项目创意世界唯一、设计团队大师组合、万达拥有知识产权三大特点。合肥万达城的落户,彻底改变合肥的城市定位,使合肥成为中国文化旅游名城和世界级旅游目的地。同时,合肥万达城,使合肥成为安徽乃至华东地区的旅游中心、文化中心、商业中心和生活中心,是华东地区未来相当长一段时间内最适宜居住、投资、旅游工作和商务的地方。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2015352期
中奖号码:07、09、10、11、13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	74	6	3101
二等奖	4730	776	10

六省市投注总额:660902元,安徽投注总额:125074元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015352期
中奖号码:03、08、12、15、23

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	48496	48496
二等奖	41	100	4100
三等奖	813	10	8130

本期投注总额:51924元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015151期
中奖号码:04、06、11、15、16、17、25
特别号码01

奖级	头等奖注数(注)	二等奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	2	0	854672
二等奖	27	0	9044
三等奖	479	7	1019
四等奖	1452	51	200
五等奖	13956	434	50
六等奖	22630	876	10
七等奖	141088	5256	5

全国投注总额:8901758元,安徽投注总额:330432元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15151期开奖公告
本期开奖结果4387919

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	26	15944	/
三等奖	256	1800	/
四等奖	3354	300	/
五等奖	39400	20	/
六等奖	461798	5	/

全国投注总额17774358元,奖池:6730900.88元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15352期 中奖号码:918

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	102
组选3	/	346	0
组选6	/	173	233

本省投注总额434810元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15352期
中奖号码:91819

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	100	/	100000

全国投注总额10247014元

中国福利彩票3D玩法
第2015352期中奖号码:438

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	34461	1058	1040
组六	63091	1680	173

全国投注总额:45464852元
安徽投注总额:1089398元